



**КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 13
засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність»
у Красноградському районі

м. Берестин

18 листопада 2024 року о 10:00

ГОЛОВУВАВ: Віктор ВОЙТЕНКО – начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи.

ПРИСУТНІ:

ОСАДЧА перший заступник начальника районної
Наталія Миколаївна військової адміністрації, заступник голови
робочої групи;

ЧИСТІКОВА керівник апарату районної військової
Людмила Миколаївна адміністрації, секретар робочої групи;

ГЛЄБОВА начальник відділу фінансово-господарського
Тетяна Вікторівна забезпечення – головний бухгалтер апарату
районної військової адміністрації;

ГРЯЗЄВ начальник Красноградського районного відділу
Андрій Валерійович поліції Головного Управління Національної
поліції України у Харківській області (за згодою);

ДУРАЧЕВСЬКА заступник голови Красноградської районної ради;
Тетяна Миколаївна

МАЛИШЕВА завідувач сектору з питань правової роботи,
Яна Олександрівна запобігання та виявлення корупції апарату
районної військової адміністрації;

МУСАТОВА голова громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ
Ніна Вікторівна ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ КРАСНОГРАДСЬКОЇ

МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» (за згодою);

НЕСТЄРОВ
Дмитро Ігорович

керівник Красноградської окружної прокуратури (за згодою);

ПЕДАШ
Віра Геннадіївна

начальник відділу організаційної роботи апарату районної військової адміністрації;

ПЕЛІПЕЙЧЕНКО
Наталія Миколаївна

голова Красноградської міської громадської організації «РІДНЕ МІСТО» (за згодою);

ПЕТРЕНКО
Олена Олександрівна

Зачепилівський селищний голова;

КРИВЕНКО
Світлана Миколаївна

Красноградський міський голова;

ПТИШНИК
Володимир
Олександрович

начальник Наталинської сільської військової адміністрації;

СУЄЦЬКИЙ
Володимир
Володимирович

Сахновщинський селищний голова;

БІНДУС
Микола Васильович

Старовірівський сільський голова;

ДОЦЕНКО
Антон Юрійович

Кегичівський селищний голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024) щодо розгляду доцільності проведення закупівель у територіальних громадах.

СЛУХАЛИ:

Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Красноградської районної військової адміністрації, який керуючись, протокольним дорученням за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024), запропонував присутнім очільникам громад доповісти про проведені закупівлі вартістю від 200 тисяч грн.

ВИСТУПИЛИ:

1. ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна – Зачепилівський селищний голова, яка прозвітувала, що в період з 11 по 17 листопада 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн не проводились.

2. СУЄЦЬКИЙ Володимир Володимирович – Сахновщинський селищний голова, який повідомив, що в період з 11 по 17 листопада 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн не проводились.

3. БІНДУС Микола Васильович – Старовірівський сільський голова, який повідомив, що в період з 11 по 17 листопада 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн не проводились.

4. ПТИШНИК Володимир Олександрович – начальник Наталинської сільської військової адміністрації який повідомив, що в період з 11 по 17 листопада 2024 року закупівлі вартістю більше 200 тис. грн не проводились..

5. КРИВЕНКО Світлана Миколаївна – Красноградський міський голова, яка прозвітувала, що в період з 11 по 17 листопада 2024 року були проведені 2 публічні закупівлі. Комунальним закладом «Красноградський Будинок культури» Красноградської міської ради проведено процедуру закупівлі електричної енергії (договір укладений без використання електронної системи закупівель) на суму 224 996,11 грн.

Також було проведено закупівлю вартістю більше 1 млн грн комунальною установою «Центр обслуговування закладів та установ освіти Красноградської міської ради» проведено процедуру закупівлі паливно-мастильних матеріалів (талони): бензин А-95, дизельне паливо на суму 2 673 250,60 грн.

Обидві процедури закупівель проведені відповідно вимог законодавства та є необхідними для забезпечення стабільного функціонування відповідних закладів, створення комфортних умов для праці та виконання поставлених завдань.

6. ДОЦЕНКО Антон Юрійович – Кегичівський селищний голова, який доповів, що в період з 11 по 17 листопада 2024 року у громаді проведені

процедури закупівель вартістю від 200 тис.грн. на загальну суму 233 800 грн., в тому числі по об'єктах:

Квадрокоптер DJI Mavic 3Enterprise (Thermal) (CP.EN.00000415.01) - 159 200 грн.

Квадрокоптер DJI Mavic 3Pro (RC) (CP.MA.00000656.01) - 74 600 грн.

Обидві процедури закупівель проведені відповідно вимог законодавства і спрямовані на допомогу сил безпеки та оборони України.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до відома інформацію, надану головами територіальних громад, щодо проведених закупівель вартістю від 200 тис. грн за період з 11 по 17 листопада 2024 року.

Начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи

Керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи



Віктор ВОЙТЕНКО

Людмила ЧИСТІКОВА